

致全市广大科技工作者的慰问信

全市广大科技工作者:

值此5月30日首个“全国科技工作者日”到来之际,市委、市政府向辛勤工作在全市各条战线上的广大科技工作者致以节日的祝贺和亲切的问候!

近年来,郑州市经济社会持续健康发展,综合实力不断增强,产业转型升级加快,城乡面貌持续改善,民生事业协调发展,社会大局和谐稳定,城市地位形象不断提升,特别是一批国家战略规划平台相继获批和加

快推进,国家明确支持郑州国家中心城市建设,推动郑州发展迈上了一个新的台阶。这些成绩的取得,凝聚着广大科技工作者的辛劳付出和智慧力量。在郑州的发展进程中,广大科技工作者坚持创新、求实、奉献、协作的科学态度,努力投身科技实践,着力探索科技新知,积极提升创新能力,自觉服务全市经济发展方式转变和产业转型升级,服务民生改善,在科技攻关、成果转化、技术进步、科学普及等方面

担当作为,发挥了重要作用,做出了重大贡献。在此,向全市科技工作者致以崇高的敬意和衷心的感谢!

科技兴则民族兴,科技强则国家强。“全国科技工作者日”的设立,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对我国科技工作的高度重视和殷切希望。开放创新是发展的根本动力,是适应引领经济新常态、推进动力转换、抢占区域发展制高点的战略途径。市委、市政府将继续大力

实施开放创新双驱动战略,把科技创新放在发展全局中更加突出的位置,一如既往地尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造,不断完善科技服务体系,营造良好政策环境、工作环境、学术环境和生活环境,为广大科技工作者搭建平台、做好服务。希望全市广大科技工作者切实肩负起时代赋予的使命,按照“科技强国、科教兴市”的要求,聚焦我市科技需求,积极深化协同创新,大力推进成果转化,

深入开展决策咨询,立足实际、积极作为,奋力拼搏、勇攀高峰,努力做科技创新的引领者、先进生产力的开拓者、科学精神的传播者,为郑州率先在全省全面建成小康社会,建设国家中心城市提供强大的科技支撑和智力保障!

衷心祝愿全市科技工作者身体健康、工作顺利、阖家幸福!

中共郑州市委
郑州市人民政府
2017年5月26日

2017中国城市商业魅力排行榜出炉 郑州跻身“新一线”城市

网友自豪:希望郑州成为一座
“不想走”“都想来”的城市

本报讯 25日,第一财经旗下的数据新闻项目“新一线城市研究所”在上海发布了《2017中国城市商业魅力排行榜》。郑州凭借综合交通枢纽、商业资源集聚度等优势入榜,位列15个“新一线”城市第12位。

入榜“新一线” 郑州从338个城市中脱颖而出

2017中国城市商业魅力排行榜3月份启动,经过近2个月的评估,昨日榜单出炉。据了解,这份排行榜是通过160个主流消费品牌的商业数据库和包括阿里巴巴、滴滴出行、京东、美团大众点评、去哪儿、智联招聘、支付宝等在内的互联网平台、机

构用户行为数据,结合城市基础数据库,按照商业资源集聚度、城市枢纽性、城市人活跃度、生活方式多样性和未来可塑性五个维度加权计算,重新评估中国338个地级以上城市的商业魅力。最终,评出了4个一线城市、15个“新一线”城市、30个二

线城市、70个三线城市、90个四线城市和129个五线城市。

4个一线城市分别是:北京、上海、广州、深圳;15个“新一线”城市依次是:成都、杭州、武汉、南京、重庆、天津、苏州、西安、长沙、沈阳、青岛、郑州、大连、东莞、宁波。

上榜理由 得益于交通枢纽和城市综合功能不断完善

记者了解到,此次郑州入榜“新一线”城市,很大程度上得益于郑州的城市交通枢纽地位提升和城市综合功能不断完善。截至目前,北京、天津、上海、重庆4个直辖市及哈尔滨、济南、太原、杭州、合肥、南昌、广州等20个省会城市与郑州都实现了高铁连接。下半年宝兰高铁开通后,郑州到乌鲁木齐也将实现高铁连接。目前在郑州机场运营的客运航空公司41家,开通客运航线186条,客运通航城市94个。

在综合交通枢纽快速发展

的同时,近年来郑州商贸业发展也取得了不菲的发展成绩,商业业态不断转型升级、电子商务得到迅猛发展,商业品牌层级不断提升等,商贸业在吸纳就业、引导消费、推进产业结构调整、带动城市更新等方面的支撑作用日益显现。2016年,全市社会消费品零售总额3665.83亿元,同比增长11.3%;全市电子商务交易额4900亿元,同比增长33%;网络零售额达到740亿元,同比增长35%,推动了20家电商企业上市,3家企业入围全国互联网百强企业。截至目前,全市营

业面积在5000平方米以上的大型商业零售设施超过135个。按照计划,今年我市将计划新开工13座大型购物中心,郑州商业发展将实现区域化、社区化。

近年来,郑州在商业品牌层级提升带动消费升级方面也有作为。随着华润万象城、丹尼斯大卫城、熙地港(郑州)等一批大型城市综合体的集体亮相,在带来前所未有的商业体量的同时,也引入了众多国际高端品牌零售和多家时尚休闲餐饮机构的入驻,带领郑州进入新的消费时代。

网友自豪 对郑州未来的发展充满信心

相关人士表示,郑州上榜“新一线”城市,也体现了郑州市民生活方式多样性,意味着城市的生活方式越来越新、越来越好。以共享经济为例,郑州今年4月份滴滴出行订单同比增长214.6%,目前每天在郑州有近50万人次通过滴滴打车这种智

能方式完成出行。

昨日,郑州入榜“新一线”城市的新闻“刷爆”朋友圈,很多网友自豪地表示,对郑州未来的发展充满信心,希望郑州成为一座“在这里的人不想走、还没来的人都想来”的城市。

据悉,我省城市中,洛阳

排在三线城市第11名,跟在扬州、三亚、呼和浩特等城市之后,南阳也在三线城市之中。新乡、信阳、开封、商丘、许昌、安阳、平顶山、驻马店、焦作、周口等城市则被列为四线城市。

郑报融媒记者 张倩

我市“双迎攻坚” 建立周例会制度

本报讯 按照全市“双迎攻坚”工作第二次推进会要求,我市“双迎攻坚”工作建立周例会制度。昨日上午,市“双迎攻坚”工作第一次周例会举行,督导整改当前“双迎攻坚”工作中存在的问题,安排部署下一步重点工作。市党政军领导靳磊、张俊峰、尚守道、刘东、张建国等出席会议。

会前,市委副书记、市委秘书长靳磊带队深入中原区集贸市场、待建工地和无主管楼院,督导检查存在的问题,现场提出整改要求。会上,各市级专项治理指挥部分别汇报了一周工作进展情况、存在问题及工作建议,市“双迎攻坚”办通报了本周督导发现的问题,各参会单位及有关部门结合当前实际,对相关问题进行讨论交流,提出意见建议。

听取汇报和发言后,靳磊表示,要肯定成效、正视问题。近段时间以来,全市各级各部门高度重视、精心组织、克难攻坚,各市级指挥部深入一线、细化措施、强力整治,市“双迎攻坚”办

积极协调、严督实考、履职尽责,推动“双迎攻坚”各项工作取得了扎实成效,但对照国家的考核标准和要求,我们的工作仍有一定差距。

针对下一步工作,靳磊要求,要持续加力,提升标准,一步一个脚印,把各项标准、要求落实到位,把各项工作做细、做实、做出成效。要攻坚冲刺,决战决胜,进一步加密督导检查的频次、加大追责问责的力度、压实各级各部门的职责,联合执法、联合督查,通力协作、齐抓共管,凝聚推动工作的强大合力。要巩固成果,完善机制,各有关部门要在加快推进集中攻坚的同时,多思考、多借鉴、多总结,探索建立务实管用的长效机制,持续提升城市管理的科学化、精细化水平。

靳磊要求,“双迎攻坚”工作已经到了最后的攻坚期、决胜期,要进一步增强责任感、紧迫感,坚定信心,迎难而上,多措并举,务求实效,全力打好打赢“双迎攻坚”战。

郑报融媒记者 张翼飞

音乐谱写发展成绩 诗歌咏赞科技贡献

本报讯 为庆祝首个“全国科技工作者日”,昨日,市科学技术协会举办“用诗歌咏赞创新·用行动诠释使命”音乐诗会,用音乐谱写全市科技发展取得的骄人成绩,用诗篇讴歌广大科技工作者为经济社会发展所做的贡献。

在现场,市委副书记、市委秘书长靳磊,市委常委、组织部长焦豫汝对获得2016年郑州市科技创新工作先进集体和先进个人进行表彰颁奖。

本次音乐诗会共分为科

技·国之重器、逐梦·毕生求索、匠心·传承永续三个篇章。演出现场,除了有《少年中国说》《再别康桥》等脍炙人口的经典诗篇,还有许多诗歌是围绕我市精选的优秀科技工作者典型人物的先进事迹,由专业采编团队深入采访、充分发掘、精心制作的优秀诗歌,如《鲜花与火把》《因为爱》等,通过悠扬的乐曲,美好的诗歌,歌颂我市广大科技工作者为经济社会发展所做出的贡献。

郑报融媒记者 王红